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Втік із грошима клієнтів і перезапустив схему: автошахрай
Володимир Філіппов під брендом Iron Motors продовжує
«розводити» людей у Молдові

Шахрайське угруповання з Одеси, яке пов’язують із Володимиром Філіпповим і щодо

якого поліція відкрила справу через обман клієнтів під час купівлі вживаних авто зі

США, перереєструвало бізнес у Молдові для легалізації викрадених коштів.

Про це повідомляють медіа.

В Одесі довгий час існувало ПП «Південний Шлях», що було оформлено на

Володимира Сергійовича Філіппова.

Пан Філіппов запустив схему, популярну до 2022 року, з продажу вживаних авто з США

«під ключ». Але частина клієнтів так і не отримала свої автомобілі. Їм спочатку

обіцяли явно занижені ціни на елітні авто, але згодом сума оплат зростала поступово,

починаючи з додаткових платежів, зростання митних тарифів та інших послуг.

Розглянемо два приклади. Одна з клієнток перевела частинами фірмі (auto_rider.usa)

15 тис. доларів і почала чекати на авто для розмитнення. Гроші пересилалися на

рахунок менеджера ПП «Південний шлях» на ім’я Максим. Однак автомобіль так і не

надійшов покупцеві. Сам Філіппов у листуванні з клієнткою заявив, що фірма не

отримувала кошти, хоча сам підписував всі документи.

Інша клієнтка замовила Mercedes C 300 4MATIC (2017) під ключ за 16 тис. доларів.

Гроші також передавалися на приватні рахунки менеджерів Філіппова: Максима та

Сергія. Після оплати перед жінкою поставили умову: або вона робить додаткові

внески, або не отримує авто. Після її відмови авто продали іншій особі за повну

вартість. Одеська поліція у листопаді минулого року порушила справу

¹12024162480001307 за ч. 3 ст. 190 КК (шахрайство): заволодіння 9,14 тис. доларів та

132,5 тис. гривень. Але правоохоронці не турбують самого Філіппова. Наразі він та

його дружина Тамара (Tamara Filippova), яку він з родичами перевіз до Молдови,

живуть краще ніж раніше.

Після втечі до Молдови Володимир Філіппов залишив ПП «Південний шлях» з

боргами, а сам тепер працює під маркою «Айрон моторс» (Iron Motors) в Молдові.

Усі схеми перемістилися до ТОВ «Айрон моторс», яке зареєстроване за тією ж

адресою, що і ПП «Південний шлях» (Одеса, Люстдорфська дорога, будинок, 90-г, офіс,

239), хоча у своїй рекламі позиціюється як фірма з Молдови. Там працюють ті самі

менеджери що і в Одесі.

Наразі учасники схеми пропонують довірливим клієнтам зекономити 30-60% вартості

авто, скориставшись їх послугами. Офіс IRON MOTORS зараз розташований у TORO

BUSINESS CENTER за адресою Strada Pantelimon Halippa, 6 (тел. +373 (79) 00-92-77).
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